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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/12/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

sessões do Congresso Nacional para votação do projeto sobre a Lei de Diretrizes

Orçamentárias — LDO e para instalação do Parlamento do MERCOSUL, dia 14 de

dezembro de 2006.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP) - Despedida da oradora da Câmara dos

Deputados. Ingerência do Poder Executivo nos trabalhos legislativos. Agradecimento

aos Parlamentares e ao Secretário-Geral da Mesa, Mozart Vianna de Paiva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração das congratulações à

Deputada Zulaiê Cobra, em nome do Presidente Aldo Rebelo e dos membros da

Mesa Diretora.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Imediata aprovação da Medida Provisória

nº 329, de 2006, sobre a contratação de controladores de vôo.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Encaminhamento de indicação ao Poder

Executivo para instalação de campus da Universidade Federal Rural do Semi-Árido

na região do Vale do Açu, Estado do Rio Grande do Norte.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Elogio à Deputada Zulaiê Cobra. Confiança no

retorno da Parlamentar à Câmara dos Deputados. Apoio à medida provisória sobre a

contratação de controladores de vôo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necessidade de votação pela Casa da

Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a
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recomposição numérica das Câmaras de Vereadores. Imediata apreciação de vetos

presidenciais.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Anúncio de apresentação do Projeto de

Resolução nº 325, de 2006, sobre critérios de escolha de Parlamentares para

composição de Comissões Parlamentares de Inquérito. Elogio à Deputada paulista

Zulaiê Cobra pela meritória atuação parlamentar.

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA) - Elogio à Deputada Zulaiê Cobra. Defesa

de retorno da Parlamentar à política.

JOÃO MAGALHÃES (PMDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

ARY KARA (PTB, SP) - Saudação ao ex-Governador do Estado de São Paulo

Geraldo Alckmin. Eleição das novas Mesas Diretoras das Câmaras Municipais de

Taubaté e Pindamonhangaba, Estado de São Paulo. Assassinato do filho do

correligionário Cleber Santoro. Escalada da violência na região do Vale do Paraíba,

no Estado de São Paulo. Desempenho do Deputado Inocêncio Oliveira na condução

dos trabalhos legislativos na Casa.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Decisão do Tribunal Regional Federal da 3ª

Região de investigação de irregularidades praticadas pelo banqueiro Daniel Dantas.

Artigo Luto?, sobre a manifestação do Deputado Jair Bolsonaro acerca do

falecimento do ex-ditador do Chile Augusto Pinochet, publicado pelo jornal O Globo.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Perspectiva de aprovação do Orçamento

Geral da União de 2007. Empenho do Deputado Paulo Rubem Santiago na garantia

da alocação de recursos ao Estado do Maranhão. Apelo ao Deputado Júlio

Semeghini de aumento dos recursos destinados ao setor de saúde pública do

Estado. Regozijo com a aprovação do projeto de lei sobre o estabelecimento de

diretrizes nacionais de saneamento básico.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência às referências

elogiosas ao Deputado Paulo Rubem Santiago.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

possibilidade de inclusão na pauta da proposta de emenda à Constituição referente

a recomposição numérica das Câmaras Municipais brasileiras.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Indagação à Presidência

acerca da votação do projeto relativo à indicação do Senador Luiz Otávio Oliveira

Campos para o cargo de Ministro do Tribunal de Contas da União.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Max Rosenmann.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Realização da Cúpula Social do MERCOSUL, em

Brasília, Distrito Federal.

IRINY LOPES (PT, ES) - Ocupação de instalações do Grupo Portucel por

indígenas das etnias tupiniquim e guarani no Estado do Espírito Santo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre a existência

de quorum regimental para início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Transcurso do 48º aniversário de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Itajá e Aporé, Estado de

Goiás. Inauguração de agências da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos no

Município de Rio Verde. Empenho do orador na busca de recursos para revitalização

da agência central da EBCT na municipalidade.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Aprovação pela Casa do projeto de lei

concessivo de incentivos fiscais ao esporte.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Homenagem à Marinha do Brasil no

transcurso do Dia do Marinheiro.
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FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Transcurso do 45º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Santa Bárbara, Estado da

Bahia.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Homenagem ao Sr. Antônio Pereira Rocha,

fundador da Agremiação Sportiva Arapiraquense  — ASA no Estado de Alagoas.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Congratulações ao Governo do

Município de São Gabriel do Oeste, Estado de Mato Grosso do Sul, pelo

recebimento de prêmio do Ministério da Educação em face do desenvolvimento do

programa Formação Continuada dos Profissionais em Educação.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.353, de 2004, do Senado Federal, sobre a indicação do

Senador Luiz Otávio Oliveira Campos para o cargo de Ministro do Tribunal de

Contas da União.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE), ANTONIO CARLOS

BISCAIA (PT, RJ), JOÃO FONTES (PDT, SE), ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA).

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

procedimento da votação da matéria.

Usou da palavra, pela ordem, o Sr. Deputado PASTOR FRANKEMBERGEN

(PTB, RR).
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COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre procedimento da votação da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

Usaram da palavra, pela ordem, os Srs. Deputados JOÃO FONTES (PDT,

SE), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

desnecessidade de orientação de bancada na votação secreta pelo sistema

eletrônico.

Usou da palavra, pela ordem, o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a disponibilidade de lista de votantes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Fernando Ferro.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Acerto da decisão do Supremo

Tribunal Federal sobre a inconstitucionalidade da cláusula de barreira para a

formação de partidos políticos. Participação do orador em encontro de

Parlamentares sul-americanos, realizado em Cochabamba, Bolívia.

Usou da palavra, pela ordem, o Sr. Deputado JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA).

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Realização do Seminário A

Mídia nas Eleições 2006, nas dependências da Casa.

Usou da palavra, pela ordem, o Sr. Deputado WILSON SANTIAGO (PMDB,

PB).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Premência da votação da proposta

de emenda à Constituição sobre a reforma do Poder Judiciário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.
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Usaram da palavra, pela ordem, os Srs. Deputados ZENALDO COUTINHO

(PSDB, PA), WLADIMIR COSTA (PMDB, PA), DRA. CLAIR (PT, PR).

CÉSAR MEDEIROS (PT, MG - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação da

Medida Provisória nº 327, de 2006, sobre a liberação do plantio de transgênicos no

País.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Andamento dos trabalhos de

elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias e do Orçamento Geral da União de

2007 na Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

Usaram da palavra, pela ordem, os Srs. Deputados TAKAYAMA (PMDB, PR),

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Encaminhamento ao Poder

Executivo de requerimento de informações sobre o repasse de recursos a

organizações não-governamentais.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Proclamação do resultado.

Rejeição do projeto de decreto legislativo.

Encaminhamento da matéria ao arquivo.

Informação ao Senado Federal sobre o resultado da votação da matéria.

VI - ENCERRAMENTO


